MNpunoxeHwe Ne2 k AoroBopy ynpasneHus

™ PECNYBNMKA ¢

KPbiM 2
4

CroumocTs
MNepuo-
Kon-Bo eq. Ha KB.M. B
Wamepurens OWYHOCTBL
M3M. mec., pyb.

e, ez HOC

631,3 m2
BryTpuaomo a
1 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHUX KaHann3auWoHHbIX 100 m TpyBbI 032 1 03
Tpybonpoeogoe
2 TexHuuyeckoe obcnyXuBaHe U NpoBepKa repMeTUYHOCTH 1 201
BHYTPW [ OMOBbIX ra3onpoBofoB '
1000 kB.M. 06wWwen
3 OCMOTp TEPPUTOPUK BOKPYT 34aHUA W hyHAAMEHTA nnowaau 0,873 2 0,03'
4 OcMOTp KMPNUYHBIX K Xene300eToHHbIX CTeH, hacanos TR, Ghiyh 0,873 2 O,ZGI
nnowaamn
5 OcCMOTp BHYTPEHHE OTAENKN CTEH 1000 x8.4, 0bwoh 0,873 1 0,14
nnowaam
6 OcMOTp 3anonHeHWs ABEpPHbIX U OKOHHbIX NPOEMOB 1000 k.. obuweit 0,873 1 0,1;|
nnowagu
- OcMOTp BCEX 3NEMEHTOB KPOBESb U3 LUTYYHbIX MaTEPHanos, 1000 xe.M. KpOBAH 0533 2 0.1 5'
BO/,OCTOKOB
1000 kB.Mm.
8 OcmoTp BOAONPOBOAA, KAHANKU3aUUK OcmaTtpueaemsix 0,44 1 0,91
noMeLLeHuH
100 m
9 MpoYucTKa KaHanM3auWoHHOro nNexasa KaHanu3auWoHHoro 0,25 1 0,443
nexaka
10 MpoeeaeHne TEXHUYECKUX ocmor;zoa W yCTpaHeHue 1000 kB.m. 0Bwen 0873 3 158|
HE3HAYUTENbHbIX HEWCNPABHOCTEW B CUCTEME BEHTUNALMK nnowaau . '
11 OcmoTp 3anekTpoceTw, apmatypsl, anektpoobopyaosaHus Ha 100 NecTHUYHbIX 004 2 0.04
NEeCTHUYHbIX KneTkax nnowaaok ' '
12 |OcmoTp CMNOBLIX WKWTOB 1 WwmT 1 2 0,11
1000 M2 obwen
NNoLWaam Xunbix
YcTpaHeHue aBapvuu Ha BHYTPUAOMOBbIX MHXEHEPHBIX CeTAX NOMELLIEHNA,
13 [npwm cpoke akcnnyaTauvMu MHOroKBapTMPHOro goma ot 51 go 06opyaoBaHHbIX 0,6313 3 121
70 net rasoBbiMK NAUTaMK
(s rog pns ogHoM
CMEHbI)
Wroro no paapeny: 7,0
........ W TEPPUTOPHUM M Npotine
MoameTaHwe NeCTHUYHbLIX NNOLAAOK U MapLUER HUKHUX Tpex =
14 |aTaxen c npeaBapuTenbHbIM UX yBnaxHeHvwem (B gome Ges 00 NE yonpaaion 0,433 52 0,9(]
nnowazamn
nWdTOB U MyCOPONPOBOAA)
15 |lMogroToeka cMecw Necka ¢ xnopuaamu 1 kyD. m 0,06 5 0,01
16 |Moceinka Tepputopuu |l knacca 100 kB. M 0,2 5 0,108
17 TpaHcnopTUpPOBKa CMECK NECKa C Xnopuaamu oT MecTa 1 ky6.m 0.06 5 0,02
CKNafnpOBaHWUA K MECTY NOCbINKu
. 1000 m2
18 [epaTtu3aums 4yepaakos v NOABANOB C NPUMEHEHWEM rOTOBOW 06pabaTLiBaeMbiX 0.88 4 0.6}
NPUMaHKK g
NOMELLEHWIA
1000 m2
19 |OeauHcekuus noaBanoe obpabaTbiBaeMbIx 0,44 4 0,4{1
nomeLLeHu
20 |OceeweHne mecT 06LUEro NONb30BaHUA 1kBT 633,6 0,39
|H1'oro no pasneny: 2
= WUTOro NO CMETE: 9,6




